KoMnnekcHblIe Yymcna v
KBagpaTHble
uYRABHEHNA.

KBAApPaTHbIX ypaBHeval Ha
MHO>XeCTBE KOMIMJTEKCHbIX YNCeEIT,

-anropuTM U3BMeYeHNs KBaapaTHOro
KOPHS N3 KOMMMNEKCHOro YNCna;

-nonesHble cneacTemsa ana opmynbl
KOPHeW KBagpaTHOro ypaBHeHMUS



KBagpatHoe-ypaBHeHe €

NencTBUTENbHbIMU

ax* +bx+c=0,a#0
D =h* —Aue

ecqiu D = 0,
TO YpaBHEHHE UMeeT eJUHCTBEHHBIN KOPEHb,

ecsiu D > 0,

TO YPABHCHHUEC UMCCT /IBd PA3JIMYHDbIX

NEeHACTBUTEJIbHBIX KOPHS,
ecqiu D <0,

TO KOpHeM (1edcTBUTEeNbHBIX)HET. ?




Ha mHoXxecTtBe C MOXHO HAaXoAUTb

KOPHM NIOObLIX KBaApPaTHbLIX

VYpPaBHEHUUN!
 Kak nssneyb KBAApaTHbIN KOPEHb N3

OoTpULUAaTEJIbHbIX 0ENCTBUTENbHbIX Yncen?

* PelleHne kBagpaTHbIX YypaBHEHUN C
OEVUCTBUTENBbHbIMN KOS dPuruUneHTamm u D<O.

» Kak n3sneyb KBagpaTHbI KOPEHb N3 NM0OOIro
KOMMMNEKCHOro Yyncna? (B anredbpan4yeckom u
TPUrOHOMETPUYeCcKkon doopme 3anuncu).

* PelleHne kBagpaTHbIX YypaBHEHUN C
KOMMMEKCHbIMU KO3 P ULIMEHTAMMW.
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dopmMyrna nsBne4vYeHUAa KBagpaTHoOro
KOPHSA U3 oTpULaTeribHbIX
NeNCTBUTENbHbLIX Ynucen

ecind < 0,de R, tovd = +V—-d - i

V—4=4/—(-4)-i= +2i
V=10 = +/—(-10) - i = +V10 - i
V=36 = +,/—(—36) - i = £6i




I hhbdWwiiViw I\D“Hrlul i SEAN ,rluul iINiIIVIVI W

AencTBUTeNbHbIMU KO3 dLUMeHTaMu u

D<O0.
« BakHO 3HaTb!

Ecnny ypaBHeEHNA eCTb KOMMNNEKCHbIVN KOPEHD,
TO U CONPSAXKEHHOE EMY YNCIIO — TOXKE ABMNAETCH
KOpPHEM 3TOro ypaBHEHuUA!

z°—3z485=0
D=(-3)—-4-1-85=-25
3+v-25 345
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RaK U3Briedb KBagpaTHbIU KOPeHb U3
NoO0ro KOMMJIeKCHoro Ymcna? (B
anre6bpanvyeckou " TPUroHOMeTPU4ECKOU
gao pmMme 3anwcw)
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HanpumMmep:\/3 — 4j =
V3 —4i = x + yi
3 —4i=(x+ yi)-

| x*—y*=3
2xy = —4

x=2,y=—-1Lwux=-2,y=1
(2;-1)<=>z=2-—1i (-2;1)<=>z=-2+1i



N36exaTb rpoMo3aKUX BbIYNCIIEHUN
No3BONAeT TPUroHomeTpmuyeckas popma
3anucu KOMMJIEKCHOro ymucna.

a a
-~ Teopema:\/P(Cosa + isina) = i\/ﬁ (COSE + isini)
[loka3aTenbCTBO:

z = ./p(cosa + isina)—— z? = p(cosa + isina)
|

Bcerga 2 kopHS!

Vp (cos a/2 + isin a/2) © = p(cosa + isina)
( )

(—\/p (cos a/2 + isin a/Z))2 = p(cosa + isina)




Z

(\/p (cos a/2 + isin a/Z))2 =p- (cos% T ising)

- p- 22 _ ¢in2Z icin < |
=p (cos , TSI +21$m2 cosz)_
=p - (cosa+ isina)
AHaNoOrn4Ho:
2
(—\/p (cos a/2 + isin a/Z)) = p(cosa + isina)

BaXkHO 3aNOMHUTL !
[1pn BO3BEOEHUN KOMMIIEKCHOIO Ynucna B
KBagpaTt — ero aprymeHT ygsamsaetca!!!




1)
2)

AnNroputmMm U3Brne4vYeHus
KBagpaTHOro KOpHA n3

KOMMNJIEKCHOro Yymcna:
Hantu mogynb p U apryMeHT a 3TOro YMcna;
[MpoBECTU OKPYXHOCTb paanycom Vp ¢
LEHTPOM B Ha4yarne KoopauHar,;

[IpoBecTU Yepes Hayano KoopamnHaT NPAMYH
nog yrnom% K nonoXuTernbHOMY

HanpaBnel-.zmo ocu abcuucc;

[1Be TO4KN NepecevyeHns NpoBeaEHHbIX
OKPY>XHOCTU U NPSAMOU — OaloT OTBET.
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PeweHune KBagpaTHbIX YPaBHEHUN C
KOMMJIeKCHbIMU KO3dhhnumeHTamm.

e Tak kKak MHOXecTBVD ++D coBnagaroT
Mexay coboun , To And peLleHns KBagpaTHbIX
YpaBHEHUWN C KOMMNNEKCHbIMU
KO3 PULIMEHTAMU MOXKHO COXPaHUTb
NPUBLIYHYIO POpMYynYy KOPHEN KBagpPaTHOrO

—-b++D
2a

az’ +bz+c=0a+0<=>z=




110J1eé3Hble cneacTtBusa Ans
doopmMynbl KOPHEU KBaApPaTHOro

dBHEHUA:
* (Teopema BI/IGTZP

Ecnun 7.  Z. —~KopHM KBagpaTHOro ypaBHEHMS

az* +bz+c=0

b C
TO Z1+22=—E;Z122:a
* (dbopmysia pasiiumcrvian nsauyPaTHOTO

TPEXYrieHa Ha NIMHENHbIE MHOXUTENW)

Ecnun Z. n Z. —-KopHW KBaapaTHOro ypaBHEHNS
az* +bz+c=0

T az’+bz+c=a(z—2,)(z—-2,)



IlomallHee 3aaaHue:

*§35 N3y4nTb
*Ne 35,7

*Ne 35,12

*Ne 35,13



